RAY BASTIN RESERVE SURVEY RESULTS SUMMARY (371 ADULT CONTRIBUTIONS) 20-Sep to 18-Oct
2021.

n In your family, what are the age/s of those who would use the reserve facilities/play space? Required
Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 371 (100%)

e

0 - 3 years old

3 - 5 years old

5 - 8 years old

8-12 years old

teenager

adult/parent
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. How often do you/your family visit Ray Bastin Reserve? Required
Select Box | Skipped: 0 | Answered: 371 (100%)

Daily

Weekly

Fortnightly

Monthly

Quarterly (every 3 months)
Never

Other

a How do you usually travel to Ray Bastin Reserve?
Select Box | Skipped: 2 | Answered: 369 (99.5%)

cor/venidle _

public transport (bus, tr..

community transport (cour...

welkcorede _

Other

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%



n Does the current play space and Reserve facilities provide opportunity for all members of your family?
Select Box | Skipped: 4 | Answered: 367 (98.9%)

Yes
No, please describe why i...

Other
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Which groups do we need to cater more for?
Multi Choice | Skipped: 1 | Answered: 370 (99.7%)

toddler / kinder age chil...
primary school age childr...
youth / teenagers

parents / adults

elderly

people with a disabilities

None, I'm happy with what...

m Is there anyone in your family with special needs? Required
Select Box | Skipped: 0 | Answered: 371 (100%)

Other
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What facilities would improve Ray Bastin Reserve and make you want to visit more? Required
Ranking | Skipped: 0 | Answered: 371 (100%)

adventure based play (cha...

nature based play (natura...

sensory based play (smell...

activity based play (inte...

accessible based play (in...

skate park

bmx / riding

adult fitness

casual sport (half-sized ...

environment / educational
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playground? Required
Select Box | Skipped: 0 | Answered: 371 (100%)

m How important are natural themes such as landscaping and plants in the overall design of a Reserve «

Very Important
Important
Somewhat Important

Not Very Important
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n



m How important are walking and riding trails in and around Ray Bastin Reserve?
Select Box | Skipped: 0 | Answered: 371 (100%)

Very Important
Important
Somewhat Important

Not Very Important

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

How important are social spaces and inclusion of bbq facilities, shelter, seating, tables, toilets/baby change
facilities, for example? Required

Select Box | Skipped: 0 | Answered: 371 (100%)

Very Important
Important

Somewhat Important

Not Very Important
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How important is access to Ray Bastin Reserve, playground and adjoining trails for you and your family in terms
of exercise, nature, health and wellbeing? Required

Multi Choice | Skipped: 0 | Answered: 371 (100%)

@ Very important

@ Important

@ Somewhat important
Not important

@ Other




